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Ez a rész csak annak értékelhető, aki az első részben legalább 6 pontot szerzett. Ekkor a két rész 
pontjait összeadjuk, így összesen 16 pont érhető el. Az alábbi feladatok mindegyike 2 pontot ér.
Értékelés: 6 ponttól elégséges, 8-tól közepes, 10-től jó, 12-től jeles.

1. Írjon bash shell szkriptet, amely megszámolja és a végén kiírja, hogy az első paraméterként 
megadott nevű könyvtárban és alkönyvtáraiban hány olyan könyvtár található, amelyik nem 
üres! Segítségül:
lencse@dev:/tmp/x$ mkdir ures-konyvtar; ls -l
drwxr-xr-x 2 lencse lencse 4096 2011-01-18 21:49 ures-konyvtar

2. Írjon Posix ERE-t, amelyik HTML linkekre illeszkedik! Először definiálja hogyan épül 
fel egy link, majd készítse el a reguláris kifejezést!

3. Hasonlítsa össze a Debian GNU/Linux és az OpenBSD rendszereket! Állítson fel 
szempontokat, majd értékelje a szempontok szerint mindkét rendszert! (a túloldalon 
dolgozzon!)


